



一句话新闻

葛大店社区开展地铁口共享单车乱停放集中整治行动



共享单车本是为了解决市民“最后一公里”的出行难题，为大家的出行提供便利，但是由于缺乏管理，存在着乱停乱放、阻碍交通等问题。合肥市葛大店地铁口附近的盲道、人行道、非机动车道上都停了不少共享单车，乱停乱放的共享单车经常妨碍行人和其他车辆的正常通行，甚至出现安全隐患。为此，11月4日~11月6日，葛大店社区市容

办对地铁口共享单车乱停乱放开展集中整治行动。行动中，城管队员对地铁口乱停放的共享单车，搬移至非机动车停放区域；对占用人行道和盲道，堵塞交通要道、消防通道的共享单车，城管队员立即搬离暂扣；同时，葛大店社区将共享单车整治情况通报给相应的单车运维公司，要求单车企业承担起企业主体责任，强化监管力度，科学合理投放。通过开展集中整治行动，葛大店地铁口附近共享单车无序投放、乱停乱放现象得到了有效控制，共享单车摆放整齐有序，视觉效果得到了很大提升。据悉，葛大店社区市容办将加大监管力度，继续整治共享单车乱停放现象。城管部门在此也呼吁广大市民，在骑行结束后请将车辆停放在指定位置，做到文明停车、规范用车，让共享单车方便更多的人，让合肥更加文明、有序。

□ 丁冬茹 丁宏琴 记者 沈娟娟

安徽省首家老年合理用药大学开班

为帮助广大老年患者合理用药，促进用药安全，保障老年患者身心健康，11月18日下午，由合肥市药学会主办、PSM安徽工作站和蜀山区三里庵街道社区卫生服务中心联合承办的安徽省首家老年合理用药大学在绩溪路社区活动室正式开班。据了解，“老年合理用药大学”旨在通过较为系统的合理用药知识宣教，帮助老年患者掌握合理用药、安全用药的基本知识，提高老年患者合理用药的科学素养和自主意识，从而改善老年患者的健康水平。此次首期老年合理用药大学的线下开班课程由李瑞麟博士讲授，采取互动式教学，重点从药品基本知识、药物治疗的基本过程、合

理的药物治疗、老年用药安全、药物剂型与正确使用等方面展开。李瑞麟博士结合自己日常工作中遇到的常见老年人不合理用药现象的例子，以通俗易懂的方式来讲解授课内容，从案例引入，既生动又有趣。安全用药是老百姓最为关注的话题，老年人常出现多病共存、多重用药的情况，所以科普合理用药尤为必要。开展老年合理用药大学活动，通过专业老师清晰、系统、通俗的讲解，以及药师与社区老人零距离交流，充分发挥了大型医疗机构药师和社区卫生服务中心的特点，促进药学服务资源下沉基层。

□ 澄皓 义斌 雨静 记者 马冰璐

巧手绘童心，共迎世界儿童日

11月15日下午，合肥市梅山路社区举行“快乐童年，拥抱幸福”世界儿童日主题活动。活动一开始，志愿者首先向小朋友们介绍了世界儿童日的由来。据了解，世界儿童日(11月20日)是一个由联合国发起的纪念日，其目的是为促进儿童保护、福利和教育事业的发展，旨在就儿童问题促进国际共识，提高全世界儿童的权利意识，改善儿童福祉。随后，老师带领小朋友们开始进行创作，孩子们以世界儿童日为主题，在透明雨伞上作画。“我们还是第一次在雨伞上作画呢，太有趣了！”小朋友们异口同声地欢呼道，说着，大家迫不及待地拿起画笔，

开始认真作画，有的小朋友在雨伞上画出“笑脸”，有的小朋友在伞上描绘出“小朋友手拉手”的图案……不一会儿，透明雨伞都变得五彩缤纷起来。“我画的是两个小朋友共撑一把伞，一起开心地在雨中漫步。”鲁秋言小朋友说，自己想表达的是小朋友之间要互相帮助、互相关爱的理念，“我准备把这把伞送给我最好的朋友留作纪念。”通过开展此次活动，社区希望孩子们在绘画过程中获得快乐，收获温暖，并希望全社会都能关注儿童，为他们的健康快乐成长保驾护航，让孩子们真切地感受到关心和爱护。

□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

11月15日，合肥市绩溪路社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次集中学习，在职党员结合自身工作经历，分享各自的学习心得体会。分享结束后，全体在职党员前往蜀山区好人馆参观学习，一个个充满正能量的先进事迹，让党员们收获满满的正能量。

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐

为进一步落实党的关爱帮扶机制，充分发挥党建在社区建设、管理和服务工作中的龙头作用，促进社区“三个文明”建设协调发展，11月19日，在“世界问候日”来临前夕，合肥市三里庵街道梅山路社区举行“一声问候念初心，服务人民记使命”主题活动，为辖区居民送去问候、关爱和温暖，并呼吁居民们互相关心、互帮互助，增进邻里情和凝聚力。

□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

为完善小区健身环境，保证居民使用户外健身器材的安全，近日，合肥市金寨南路社区联合辖区物业公司、社区志愿者对安粮城市广场小区的老旧破损体育健身器材进行了更新，此次共组织物业人员、社区志愿者8人，对安粮小区内2处8件健身器材进行集中更换，更新健身器材的同时，小区物业人员和社区志愿者共同对剩余未更换的健身器材进行了逐一排查登记。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日，合肥市金寨南路社区联合新东方教育及榕树下社会服务中心在安粮城市广场开展了“倡导文明养犬，拒绝高空抛物”安全教育活动。通过此次社区安全教育活动，让家长及孩子了解到高空抛物的危害以及在日常生活中怎么防止高空抛物。

□ 刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

肥东包公镇成功查处一起非法存储危险化学品案件

11月12日，根据县级部门和包公镇党委、政府有关危险化学品隐患排查的工作部署，包公镇安监办联合辖区石塘派出所、包公市场监管所在包公镇辖区内开展危险化学品隐患排查工作。

在检查到高亮社区高亮大街余某电器商店时，联合执法组发现该店内摆放了一桶60升的疑似销售汽油，经过进一步排查，发现在其店内另有4桶储存汽油，合计5桶，总计58公斤。经现场核查询问，认定该行为系非法存储危险化学品，该商户余某未获得储存危险化学品的行政许可，擅自储存危险化学品，存在严重安全隐患。执法人员当场责令余某立即停止储存，尽快消除安全隐患，对余某进行批评教育，并依法依规将该非法储存点移交辖区石塘派出所查处。

□ 昂磊 黄燕飞

青春无风，燃动江淮！

美的空调火爆安徽第2季盛大启幕！

11月16日，美的空调无风热跑赛暨火爆安徽第2季&免费清洗进万家公益活动在合肥市植物园盛大启幕！美的空调携手数千位跑友、市民、亲子家庭，旨在用慢跑扔掉城市的浮躁，跑出欢乐，跑出活力，跑出健康绿色新鲜的生活理念，火爆安徽第2季也以这样一种别开生面的方式拉开帷幕。

硬核实力
以科技力量，领社会无风之潮

本次热跑赛，美的空调，让众多的跑友最直观地感受到，一个50多年的品牌，并不高冷、威权、耍酷，而是年轻、科技、动感、激情、美善。

比如美的空调在赛前提供专属T恤、腰包等装备，定制足球、篮球、卡牌等亲子环节，进一步让企业与市场、品牌与用户之间的消费距离越来越短。

美的空调以独创“无风感”核心技术独步消费市场，通过本次热跑赛，美的空调以更软、更贴心的方式，既强化了跑者对自身品牌运动、年轻的记忆，也强化了市场的活力和信心，让更多用户亲身感受“科技尽善、生活尽美”品牌新主张。



社交引爆
以营销圈层，引全民关注之热

无风热跑赛是美的空调推进品牌“多元化、时尚化、青春化、公益化”专门打造的一个全国mini跑赛事。近两年来，美的倾心打造丰富多彩的活动，通过跑团、音乐、文学、电竞、艺能、动漫、电影七个维度与消费者对话，让品牌更

有温度、更有生活感。通过这一系列的多元化营销，花式玩转社交平台，巧妙地将无风感、超强制冷制热等核心竞争优势软性植入，通过对IP营销模式的实践，迎合了年轻群体消费观念和市场变化趋势，也巩固了品牌年轻化发展的全新形象和态势。

公益回馈
以服务添彩，燃品牌亲民之情

在2018年火爆安徽第1季中，美的空调斥资千万回馈江淮大地，无风感空调每台优惠500~1500元，取得热销10万台的良好销售业绩。

伴随着美的无风热跑赛的圆满收官，美的空调火爆安徽第2季也迎来启幕。这一次，我们再次以公益回馈社会，美的空调拿出了全省5万台免费清洗名额，1万名清洗工程师、500万免费清洗公益基金投入，进行“万人公益清洗月、免费清洗进万家”的公益活动。

11月29日~12月1日，火爆安徽第2季再度强势启幕。盛宴已备，静候君来！